Linearis algebra

1. zarthelyi, 2004. 10. 27.
A csoport

. Legyen
z = cos 72° + i sin 72°.

Szamoljuk ki az
1+z+22+2%+24

Osszeg értékét!

. Bontsuk fel R-ben irreducibilis polinomok szorzatéra az
ot 222 +1

polinomot! Mennyi e polinom komplex gyokeinek Gsszege?

. Milyen X matrixszal és melyik oldalrél kell megszorozni az

1 2 3
A=11 2 3
1 2 3
métrixot, hogy a
2 31
B=|2 31
2 31
métrixot kapjuk eredményiil?
. Legyen n pozitiv egész és legyen A az a 2n x 2n-es méatrix, amelyre A; ,4; = —1 és Ap4,; = 1 minden

1 < i< mesetén. Az A matrix tobbi eleme 0. Szamoljuk ki det A-t és adjuk meg A inverzét, ha létezik!

. Hogyan valasszuk meg az a paraméter értékét, hogy a kovetkezd egyenletrendszernek ne legyen megol-
dasa?

3z +2y— 6z + 9u = —17

4z + 3y — 10z + 11lu= —26

2ac— y + 4z — 2u =a+9



Linearis algebra

1. zarthelyi, 2004. 10. 27.
B csoport

. Legyen
z = cos40° + i sin 40°.

Szamoljuk ki az
l+z+224+ 28+ 20+ 28+ 25+ 27428
Osszeg értékét!

. Adjuk meg az
t+2% +1
polinom gytktényezss alakjat és dbrazoljuk a gyokoket a komplex szamsikon!

. Milyen X matrixszal és melyik oldalrél kell megszorozni az

111
A= 2 2 2
3 3 3
maétrixot, hogy a
111
B=| 4 4 4
3 3 3

matrixot kapjuk eredményiil?

. Legyen n pozitiv egész és legyen A az a 2n x 2n-es métrix, amelyre A;; = Ajnyi = Antints = 1
minden 1 < ¢ < n esetén. Az A matrix tobbi eleme 0. Szamoljuk ki det A-t és adjuk meg A inverzét,
ha létezik!

. Hogyan valasszuk meg a b paraméter értékét, hogy a kovetkezd egyenletrendszernek végtelen sok meg-
oldésa legyen?

—x+4y+ 9z 2b
—x—4y— 7z =-10
—z—2y— 3z = =5
2z +6y+102= 15



